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2
. +27 ~3x denkleminin kéklerinden biri
X+ E E
asagidakilerden hangisidir?
sag g Sk
A) -7 B) -3 Q)2 D) 4 E) 6

2. x> +ax+x-15=0 denkleminin bir kékii 3 ise

2 4 .. vy 2

x“ —2x+2a-1=0 denkleminin koku kagtir? E#EiE
P
OFLre

A1 B) 2 03 D) 4 E)5

3. x*+6x+3a+12=0 denkleminin cift katl kkii

varsa a kactir? OF 50!
OF
A) -2 B) —1 o D)1 E) 2

4. x?-2x-2=0 denkleminin kékleri X, ve X, ise
! + kaca esittir? (] 3 o [
X4 +1 X, +1 3
[=
A3 B) 4 Q)5 D) 6 E) 7

5.

6.

7.

8.

Kéklerinden biri /3 —1 olan 2. derece denklem asagl-

dakilerden hangisidir? D
= P
A) x> -3x-1=0 B) x> -2x+3=0
O x2+2x-2=0 D) x*> +3x+2=0

E)x2+x—3=0

X 2

- =0 denkleminin ¢6ziim kiimesi

X-2 x2_3x+2
asagidakilerden hangisidir? e
[=] A

A) {—3} B) {—1} Q) {2} D) {—3,1} E) {—2,1}

x> —ax+4 =0 denkleminin kékleri X, ve X, dir.

Xy + 8 3 ise a kacgtir?
X2

A1 B) 2 03 D) 4 E)5

X+1+x=-1 denkleminin ¢6ziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir? (=13 [=]
OF: e
Az B{-11  oftf D{0} B{-1
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2 2 6
X2 _X_1_ denkleminin kéklerinden biri 3. x"+2x-6=0
3 6 2 denkleminin kéklerinden biri x,
asagidakilerden hangisidir? OF A0 5
X°-4x+2=0
[=
: 3 denkleminin koklerinden biri X3 ise
A) -1 B) —— 01 D) = E) 2 )
+2
2 2 7N orani kaca esittir? (=] [m]
x§ —4x3 .
[=
A) -3 B) -2 O1 D) 4 E) 6
10. x> +4x-2=0 denkleminin kokleri Xq Ve X, ise
X3 +%5 - , 2 2
kaca esittir? EAE] 14, x° +12x-13 = (x —1).(x +3) denkleminin kokler
Xq-X, _
=l toplami kactir? [=] A (=
A) —-10 B) -6 Q) -1 D) 2 E) 4 (=]
A) -3 B) -2 Q1 D) 4 E)6
11 (x2 —3)2 +(x2 —3)—2 =0 denkleminin kokler
) 15. x?— (a — 4)x —a=0 denkleminin simetrik
(Of 0 (Of | Of
carpimi kactir? iki koki varsa bu koklerin carpimi kagtir? i
[=] £355 [=],:3%5
A) -8 B) —1 01 D) 2 E)4 A) -9 B) -4 C) -1 D)0 E) 9
16. x*+3x-6=0 denkleminin kokleri x, ve x, dir.

12. Asagidakilerden hangisinini 2 farkli reel kokii vardir?

A)x2+4x+6:0 B)x2+6x+9=0

C)x* +5x+8=0 D)x> -x-7=0
E)x2—2x+1=0
CET0
o

Kokleri x, +1 ve x, +1 olan 2. derece denklem

asagidakilerden hangisidir?

A)x* +4x-2=0 B)x? +x—-4=0
C)x2+2x+6=0 D)x2+x—8=0
E) x* —2x+4 =0 Of0]
O
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